

>> 后续报道

拆除“无主”废弃报亭 提升城市街路“颜值美”



图为报亭拆除前以及拆除后。记者 陈晓玲 王丹 摄

本报讯(记者 王丹 陈晓玲)“前两天我看到城管执法人员来现场将废弃的报亭拆除了,现在这个路口没有报亭挡路,宽敞、亮堂了许多,也更加美观了!”昨日,家住芳草苑的市民刘先生致电记者告知此事。

2024年12月19日,本报“民生·身边事”版面刊发了《废弃报亭破败不堪盼拆除》一文,报道了万善路与天一一路交叉路口西南角有一座废弃报亭,其外立面广告牌破损露出生锈钢架,部分门窗也已损坏。该岗亭位于道

路拐弯处,致使人行道路面变窄,形成视线盲区,不但影响附近市容市貌,还存在一定的安全隐患。居住在附近的居民表示,报亭没人管理维护,如果确认已经废弃,应该拆除;如果还需要继续使用,应进行修缮,并合理利用。记者至现场查看后,将此事反映给了属地管理单位。

收到市民的反馈信息后,记者从市城市管理行政执法大队了解到,工作人员多次寻访、张贴责令限期拆除公告,可均未找到该岗亭所有人。为切实消除

安全隐患,提升辖区市容市貌,执法大队组织工人对该处废弃岗亭进行拆除处理,并联系环卫部门及时清理遗留垃圾,第一时间还原了整洁的市容环境。

>> 传递民声民意

>> 关注百姓冷暖

民生热线:86983119
欢迎提供新闻线索,一经采用即付报料费(可线上支付)。

图片新闻



写春联送祝福 浓浓墨香迎新春

随着蛇年春节的临近,17日下午,市红十字会、高新区新时代文明实践所、云阳街道文体中心、白云街社区、丹阳八佰伴联合举办“绿动红梅万家福 翰墨飘香迎新春”写春联公益活动。活动现场,书法爱好者们挥毫泼墨,展现书法魅力,为丹阳市民送上新春美好祝福。(记者 姜康 通讯员 王思敏 摄)

讲文明树新风公益广告



文明居住

不高空抛物 不乱堆乱放
不乱搭乱建 不乱牵乱晒
不乱扔垃圾 不毁坏绿化

